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Η καλλιτεχνική εταιρεία ΘΕΑΤΡΟΜΑΘΕΙΑ δημιουργεί εδώ και 23 χρόνια ευφάνταστες παραστάσεις 
συμμετοχικού θεάτρου για παιδιά και εργαστήρια θεάτρου υπό τη διεύθυνση της Αλίκης Κατσαβού. Τα έργα 
μας λαμβάνουν υπόψιν τις προσλαμβάνουσες και τα ενδιαφέροντα των παιδιών και γοητεύουν με τον 
προσεγμένο λόγο, τους ταλαντούχους συντελεστές, τα πλούσια εικαστικά και μουσικά ερεθίσματα και φυσικά τη 
συμμετοχή των παιδιών στην παράσταση. 

Παραστάσεις στο σχολείο
Περιβάλλον/ Νερό/ Φύση

“ΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΡΥΑΚΙ ΤΗΣ ΝΕΡΕΝΙΑΣ” 

Σε ένα μαγικό βασίλειο, η Νεράιδα Νερένια ανακαλύπτει ένα πρωί ότι το αγαπημένο της ρυάκι έχει μολυνθεί! 
Μαζί με τους μικρούς της φίλους, θα ξεκινήσουν μια συναρπαστική περιπέτεια για να το καθαρίσουν. Με τη 
βοήθεια ενός σοφού μονόκερου και τη δύναμη της φιλίας, θα μάθουν για τη σημασία του νερού, της 
ανακύκλωσης και της αρμονίας με τη φύση. Μέσα από τραγούδια, χορούς και μαγικά φίλτρα, θα ζήσουν μια 
αξέχαστη εμπειρία και θα καταλάβουν πόσο σημαντικό είναι να προσέχουμε το περιβάλλον μας. (Παράσταση 
κατάλληλη και για σχολικές γιορτές με γονείς)

Διάστημα/ σχήματα
“ΣΚΥΛΟΠΑΤΟΥΣΕΣ ΣΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ”

Η σκυλίτσα Έλικα, θέλει να ταξιδψει στο διάστημα σαν την προγονό της Λάικα, του πρώτου σκύλου-
αστροναύτη. Με τη βοήθεια των παιδιών, εξερευνούν απλές επιστημονικές έννοιες. Η συμμετοχή των παιδιών 
στην παράσταση, ως αστροναύτες, αστέρια, πλανήτες, εξωγήινοι, είναι καθοριστική για την επιτυχία του 
διαστημικού αυτού ταξιδιού.

Συναισθήματα/ διαχείριση θυμού
“ΤΙ ΧΤΥΠΑΣ ΚΑΙ ΚΛΑΙΣ; ΠΟΝΤΙΚΑΚΙ ΠΕΣ ΤΙ ΘΕΣ!” 

Η μικρή Ντίνα η ποντικίνα λατρεύει τις φράουλες! Όταν όμως αντί για φράουλες βρει βατόμουρα στο πιάτο της, 
χάνει την υπομονή της και ξεσπά με θυμό. Με τη βοήθεια των φίλων της και ενός μαγικού κουτιού, η Ντίνα θα 
ανακαλύψει πώς να ηρεμήσει, να κατανοήσει τα συναισθήματά της και να εκφράζεται με υγιή τρόπο.

Χριστουγεννιάτικο
“ΤΟ ΜΙΚΡΟ ΔΕΝΤΡΟ ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ”

Σε αυτό το διαδραστικό έργο, ένα μικρό, γενναίο Χριστουγεννιάτικο δέντρο μαθαίνει το πραγματικό νόημα της 
φιλίας και τη δύναμη της καλοσύνης. Καθώς μια χειμωνιάτικη καταιγίδα σαρώνει το δάσος, το μικρό μας δέντρο 
προσφέρει καταφύγιο και παρηγοριά στα ζώα. Μια υπέροχη ιστορία ξεδιπλώνεται για τη σημασία του να είσαι 
διαφορετικός και τη μαγεία που συμβαίνει όταν ενωνόμαστε. (Κατάλληλη και για σχολικές γιορτές με γονείς)

ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ
Συμμετοχικό ΘΕΑΤΡΟ Το θέατρο ως

εκπαιδευτικό
εργαλείο!

Κάθε έργο έχει Φάκελο Εκπαιδευτικού Υλικού. 
Παραστάσεις σε χώρους σχολείων και σε συνεργαζόμενα θέατρα
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: 2109025025, 6932434375 (Αλίκη Κατσαβού), https://www.theatromathia.gr/
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